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Αιτωλοακαρνανίας Δαμασκηνός: «Ο Χριστός και 
η Εκκλησία είναι χαρά, αγάπη, αδελφοσύνη και 
ενότητα»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αιτωλίας και Ακαρνανίας

Στον προαύλιο χώρο του Ιερού Ναού Αγίου Δημητρίου Αγρινίου 
πραγματοποιήθηκε την Κυριακή των Μυροφόρων η λήξη των 
Κατηχητικών Σχολείων των παιδιών Δημοτικού Σχολείου και 
Προσχολικής ηλικίας όλων των Ενοριών της Ιεράς Μητρόπολης 
Αιτωλίας και Ακαρνανίας.

Πλήθος παιδιών, πέραν των 900, από κάθε περιοχή της Ιεράς Μητρόπολης 
συναντήθηκαν με παλμό, ενθουσιασμό και ζωντάνια, γεμίζοντας με παιδικές φωνές 
τον περιβάλλοντα χώρο του Ιερού Ναού.
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Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνός 
κάλεσε όλα τα παιδιά να ψάλλουν μαζί το Χριστός Ανέστη, τους θύμισε όλες τις 
όμορφες στιγμές του φετινού κατηχητικού και τους ευχήθηκε να κρατήσουν 
ακλόνητο στην καρδιά τους το μήνυμα του Ευαγγελίου και την αγάπη στο Χριστό. 
Αφού διανεμήθηκε το αναμνηστικό της χρονιάς, ένα όμορφο καπέλο, σε όλα τα 
παιδιά, ξεκίνησε ένα χριστιανικό πανηγύρι που ξεπέρασε τις δύο ώρες.

Το προαύλιο του Ναού μετατράπηκε σε χώρο παιχνιδιού με περισσότερα από 10 
οργανωμένα παιχνίδια για όλες τις ηλικίες, από τους «Μικρούς Αθλητές» Αγρινίου, 
ενώ  σημαντική ήταν και η παρουσία των «Εθελοντών Διασωστών Αγρινίου» που 
εξασφάλισαν ένα ασφαλές περιβάλλον για τα παιδιά.

Οι δραστηριότητες ήταν χωρισμένες σε τρία μέρη και βασίζονταν σε θέματα από 
τα κατηχητικά βοηθήματα που διδάχθηκαν στις κατηχητικές συνάξεις όλη τη 
χρονιά. Αρχικά, όλα τα παιδιά κλήθηκαν να συμμετάσχουν σε παιχνίδια 
συνεργατικότητας και γνωριμίας.
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Στη συνέχεια, χωρίστηκαν σε ομάδες ανά ηλικία και έπαιξαν σε σταθμούς 
παιχνίδια με μπάλες,  με μπαλόνια, με κορίνες και σκοινιά. Τα μεγαλύτερα παιδιά 
συμμετείχαν σε αγώνες σκυταλοδρομίας και σε στίβο μάχης, ενώ τα μικρότερα 
ζωγράφισαν και έπαιξαν παραδοσιακά παιδικά παιχνίδια. Στο τρίτο μέρος διεξήχθη 
με μεγάλο ενθουσιασμό το παιχνίδι του κρυμμένου θησαυρού.

Αφού έπαιξαν όλα τα παιδιά, ακολούθησε πλούσιος μπουφές με xοτ ντογκ, χυμούς 
και αναψυκτικά για όλα τα παιδιά, ενώ δεν έλειψαν και οι παραδοσιακοί χοροί.
Κλείνοντας την εορτή ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης μας κ. Δαμασκηνός ανέφερε 
στα αγόρια και τα κορίτσια που συμμετείχαν ότι «αυτό που ζήσατε σήμερα είναι ο 
Χριστός και η Εκκλησία μας. Ο Χριστός και η Εκκλησία, παιδιά μου, είναι χαρά, 



είναι αγάπη, αδελφοσύνη και ενότητα».

Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τους υπευθύνους Ιερείς Νεότητος, τους Κατηχητές 
και τις Κατηχήτριες που λειτούργησαν τα Κατηχητικά Σχολεία σε ολόκληρη την 
Ιερά Μητρόπολη, ευχαρίστησε το Γραφείο Νεότητος, τον π. Κωνσταντίνο Καντάνη 
και όλους τους συνεργάτες του, αλλά και τους υπευθύνους της πολύ όμορφης και 
κατά πάντα επιτυχημένης εκδήλωσης.

Απευθυνόμενους στους γονείς που συμμετείχαν τους ευχαρίστησε και τους 
επήνεσε, γιατί εμπιστεύονται τα παιδιά τους στην Εκκλησία. «Η παρουσία σας 
είναι για εμάς πηγή δύναμης. Μάς προσφέρει υπομονή και επιμονή για να 
συνεχίσουμε ένα σημαντικό έργο που αφορά τα παιδιά σας. Να ξέρετε, ότι τα 
αγαπάμε με όλη τη δύναμη της ψυχής μας και στο πρόσωπό τους βλέπουμε τη 
συνέχεια της Εκκλησίας, της Κοινωνίας και της Πατρίδας μας. Κρατήστε δυνατά 
ενωμένες τις οικογένειές σας. Όσο υπάρχετε εσείς, η ορθόδοξη ελληνική 
οικογένεια, δεν φοβόμαστε τίποτα».

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος κάλεσε τα παιδιά της Γ’, Δ’, Ε’ και Στ’ Δημοτικού να 
συμμετάσχουν στις Κατασκηνώσεις της Ιεράς Μητροπόλεως στη Ρίζα Αντιρρίου, 
όπου η χαρά, το παιχνίδι, η ψυχαγωγία και οι εκπλήξεις δεν έχουν τέλος.

Ακολούθησε η αναμνηστική φωτογραφία και η ημέρα ολοκληρώθηκε με 
πυροτεχνήματα, ευχές για καλό καλοκαίρι και πολλά χαμόγελα από τα παιδιά.



  

Περισσότερες φωτογραφίες ΕΔΩ
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